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Acta No. 181 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:14  a.m. martes   11  de octubre  del 2016, 

se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSÉ SERAFÍN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERÓN SALAS RICARDO FERNANDO, CÓRDOBA LÓPEZ NELSON EDUARDO, 
ERASO CUACES FRANKY ADRIÁN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, LÓPEZ 
RAMIRO, MARTÍNEZ MONTES FIDEL DARÍO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVÁEZ EDMUNDO 
ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIÁN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESÚS  HÉCTOR. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN PARA PRIMER DEBATE POR MEDIO 

DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA REALIZAR LA 
ENAJENACIÓN PARCIAL DE UN BIEN INMUEBLE A FAVOR DE AVANTE SEP 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
5. PROPOSICIONES Y VARIOS  

   
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR  
 

El concejal Álvaro Figueroa comenta; cordial saludos a la mesa directiva a los 
compañeros de la corporación, a la concejala, para solicitarle  señor presidente 

que el acta sea leída y aprobada por la mesa directiva y los compañeros que en 
ella deseen intervenir. 

 
Se pone en consideración y es aprobada por la corporación   

  
3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN PARA PRIMER DEBATE POR 

MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA 
REALIZAR LA ENAJENACIÓN PARCIAL DE UN BIEN INMUEBLE A FAVOR 

DE AVANTE SEP 
 

La presidencia comenta; para solicitarle  amablemente Doctora Socorro 

Basante me acepte la ponencia de este proyecto.  
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4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
 

El secretario comenta; señor presidente la sub secretaria de gestión y 
proyecto ha hecho llegar la siguiente invitación. 

 
Asunto: comité Municipal de envejecimiento y vejez  

 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS  

 
El concejal Mauricio Rosero comenta; un saludo cordial para todos y todas, 

he estado hablando con algunos diputados del departamento en el cual me han 
manifestado que por su intermedio de la secretaria por favor se los invite para 

el debate del tema de la ESE pasto salud, es decir el contrato adjudicado y esta 
la programación para el 18 de octubre. 

 

El concejal Alexander Rassa comenta; saludos para todos y todas, para que 
se ponga en consideración la proposición  del texto que se adelantó con ocasión 

del tema del premio nobel de paz. 
 

La presidencia comenta; no hemos podido considerar esos textos porque 
hemos estado en otras actividades, ahora con el secretario nos vamos a colocar 

en esa tarea, hay tres textos. 
 

No habiendo más que tratar se cierra la sesión correspondiente a la fecha y se 
cita para mañana  miércoles 12  de octubre  a las 9  a.m.  

 
 

 
 

 

 
ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 
Naidaly Tobar 

 
 

 
Firmado en original 
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